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Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 

 
    Adunanza straordinaria in prima ed unica convoc azione. 

  
 

N. 
 

43 
OGGETTO: Esercizio Associato di funzioni e servizi comunali – 
Esame ed approvazione schema di Convenzione.  

del  24/11/2012 
 

L’anno duemiladodici il giorno ventiquattro del mese di novembre alle ore 17,00 nella sala delle 
adunanze consiliari. Con l’osservanza delle norme prescritte dalla legge vigente e con appositi avvisi 
spediti a domicilio, sono stati oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali: 
Fatto l’appello risultano: 
 

 Presente Assente  

1) DI SANTO              Donato …………………..  
X  

 RELATA DI 
PUBBLICAZIONE 

 
Il presente verbale è stato 
pubblicato all’Albo Pretorio 
del sito web istituzionale del 
Comune il 
 
al n.                 del registro 
 
ai sensi dell’art. 124 D.Lgs. 
18 agosto 2000, n.267. 
 
 

IL MESSO COMUNALE 
 
 
 
 
 
 

2) DI SANTO              Nicola …………………..  
X  

3) DI SANTO              Antonio …………………..  
X  

4) DI DONATO           Giorgio …………………..  
X  

5) FIORITI                   Marco …………………..  
X  

6) LIBERATORE         Valeria  …………………..  
X  

7) D’ANGELO             Michele …………………..  
X  

8) GENTILE                Luigi …………………..  
X  

9) D’AMELIO              Lisa …………………..  
 X 

10) DE LAURENTIS    Sebastiano …………………..  
X  

11) MARTORELLA      Salvatore …………………..  
X  

12) MARTORELLA      Mauro …………………..  
X  

13) NASUTI                 Oscar …………………..  
X  

 
Partecipa il Segretario Sig. Dr. Domenico Acconcia. 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Rag. Donato Di Santo, nella sua qualità di Sindaco, 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta 



 
 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
Il Sindaco  comunica la non discussione di tale punto in attesa di conoscere la decisione del Comune di Villa Santa 
Maria in merito, decisione che sarà comunicata dal Commissario D.ssa Italiani entro la 1^ settimana di dicembre. 
Nonostante il rinvio il Sindaco dà la possibilità al Consiglio di ragionare sulle potenziali forme associative per la 
gestione associata dei servizi e delle funzioni ritenuti fondamentali dalla disciplina legislativa attinenti  le autonomie 
locali. 
 
Apertasi  la discussione il Consigliere De Laurentis Sebastiano preannuncia una battaglia dura sulla scelta dei 
Comuni interessati alla Convenzione (Bomba, Pennadomo, Quadri, Borrello, Fallo, Pizzoferrato e Gamberale) che 
a parer suo non hanno una omogeneità territoriale che si sarebbe trovata invece interessando Comuni quali: 
Roccascalegna, Altino, Torricella Peligna, Atessa, Archi e Tornareccio. Il Comune di Bomba non avrebbe nulla a 
che spartire con i Comuni interessati alla Convenzione. 
 
Il Sindaco  nel rispondere al Consigliere De Laurentis informa il Consiglio che da circa 2 anni il Comune di Bomba 
nella figura del Sindaco ha partecipato a diversi tavoli di confronto con tutti i Comuni sopra menzionati. La sintesi si 
è raggiunta dopo attente valutazioni per rispondere con efficacia dei servizi verso la cittadinanza con proposta della 
suddetta Convenzione. Per quanto riguarda invece la mancanza di omogeneità sollevata dal Consigliere il Sindaco 
fa presente che il nostro territorio e la sua omogeneità è quella dei Comuni oggetto della proposta della 
Convenzione, con i quali si condivide già da anni esperienze significative: Ente d’Ambito Sociale, raccolta 
differenziata dei rifiuti, Ufficio di Segretario Comunale e Politiche per lo sviluppo dei Comuni Montani iniziate fin 
dalla nascita delle Comunità Montane. Questo significa omogeneità del territorio.  
 
  
 
                        IL SINDACO                                                                                             IL SEGRETARIO COMUNALE                                                        
                 (Rag. Donato Di Santo)                                                                                      (Dr. Domenico Acconcia) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La presente deliberazione, in applicazione del D.Lgs.18/08/2000, n.267, è divenuta esecutiva il giorno 
                                 per il motivo sotto indicato: 
 
□ decorsi 10 giorni dalla pubblicazione dell’atto (art.134 - comma 3 -)  
□ dichiarata immediatamente eseguibile (art.134 - comma 4 -) 
 
Bomba, lì 
 
                                                                                          IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                - Dr. Domenico Acconcia -  

 


